Extrablad 1

1 11st

2 Elin: 27 burkar

Emma: 24 burkar

3 a)127(63 +64)
b) 76 (51 + 25)
4 x=600ochy=20

5 4950

6 a)6satt (6+2+2, 6+3+1, 5+4+1,

5+3+42, 4+3+43, 4+4+2)

b) 6 sitt (6+5+1, 6+4+2, 6+3+3,
5+5+2, 5+4+3, 4+4+4)

8 42 personer
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Extrablad 2

1

8(9|7]15|6|2(4]1]3
213(4(1]7|8|19|5|6
6|5/1|4|9|3|7|8]|2
3/1/8[9|5|7]|6|24
71619182413 |5
412|513|1(6(8]9]|7
9181374512 |6]1
54126811379
1176213915 /4|8
51381491627
71416183 (2(1]9]|5
9111271651483
2671398514
41819|5|1|6(7]3]2
3/5(114(2]7]|8|6|9
81256731941
1171319|1814|2|5|6
61942511378




EXTRABLAD FACIT MATEMATIK () Beta EXTRABLAD FACIT MATEMATIK (}) Beta

Extralad 3 Extrablad 4 Extrablad 6
1 Alla tal, utom talet 3, kan skrivas som produkten av tva likadana tal, 1 - 1,2 - 2 och sa 1 5barn 1 NG z1=110
vidare. Alltsa dr det talet 3 som inte passar in. — -
2 4-3dpplen = 12 dpplen véger lika _ Bl hl
2 Det ursprungliga talet ar 43 - 3 + 9 = 138. Om Amanda ridknat ratt skulle hon ha fatt: mycket som 4 - 2 apelsiner = 8 apelsiner. 21 -12/+(5[=|9
Alltsa vager ett paron och ett dpple lika - - + +
138 -3 =135 mycket. _I . 4 _ 2 — 2
135 — — — —
o5 15 3 Theo: 28 kulor - - - -
Shermin: 20 kulor 5|/+|6|+|10|=|21
3 'Theo dr édldre dn den rodhériga, som i sin tur dr dldre an den morkhariga. Alltsa ar Theo
blond. Den moérkhariga har inga syskon medan Stefan har en bror. Dérfor har Stefan rott 4L - - -
hér och Kalle morkt. 2 N0|-|5|+|2|=|7
| | | + +
4 Enstund = 60 min o 3/+10/-18=5
En snart=60/5 min = 12 min "

En strax =12 /2 min = 6 min o o
Ett 6gonblick = 6 / 6 min = 1 min 25|/ |5+ |7|=1]12

5 Talet fran borjan dr 228 + 55 = 283. Det

5 Till exempel

ritta svaret dr 283 + 55 = 338. 5[(+]10|+|9|=|24
4 | 6 6 8km
3 4-13/-18|=14
711182 7 53 bilder / I
2| -14]|+|8|=]|16
3|5 g 1,1_2_1
4 4 2 + - - +
6(+|2[|+|3|=|T
6 Entredjedel avtaletdr48/2 =24. Taletdr 3-24 =72. Allts ir 1 av tanken lika med 20 liter. = = = =
* 8|+ 10|+ 13 =31
7 Under de sista 25 minuterna skalade Puft 2 x 25 = 50 nétter. Den tid de jobbade tillsam- Tanken rymmer alltsé 4 - 20 liter = 80
mans hann de skala 800 - 50 = 750 nétter. Varje minut skalades sammanlagt 5 nétter. liter
Den gemensamma arbetstiden var alltsa 750 / 5 = 150 minuter. Under den tiden han Piff ’ 4 Ol+|4|-|/5|=18
skala 450 notter (150 - 3 ) och Puff 300 notter (150 - 2). Med de sista 50 notterna skalade n
saledes Puff 350 notter.
8 Omgéng 1: 450 poang 1 Emelie - + - +
Omgang 2: 350 poang 20 - 21-h9l=]2

Omgang 3: 500 podng
Omgéng 4: 300 poang

2 Emil =
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EXTRABLAD FACIT MATEMATIK 0 Beta EXTRABLAD FACIT MATEMATIK 0 Beta

Extrablad 7
Extrablad 8 Extrablad 9
1 )
50 1 7cm?
82 Forr eller senare blir det samma s 6em?
2451255 tal i alla fyra hérnen varfor det i cm
43 | 39 nista kvadrat blir 0 i alla horn. 3 8cm?
12,8 | 11,7 113,8
19 24 15
4 7cm?
" 79149 | 6,8 7
5 1:10000
271 v
6 1500m
n8 [ 15,3 800
7 12cmoch9cm
53 | 65 | 88 359 | 441
8 a)30°
165 | 194 | 247
3 b) 150°
28,5 65 [100| 94 | 153 c) 82,5°
16,6 | 1.9 42 | 23 | 77 | 17 |136
93| 73 | 46
4 8
n7z7
80
34 | 46 55,3(62,4
13 1 o5 24,4 (30,9]| 31,5
6 7 14 . 9,6 (14,8 16,1 |15,4

47 (4919962 |92
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Extrablad 11

Extrablad 10

HUVUDSTADEN I AUSTRALIEN

HETER CANBERRA

Extrablad 12

1 Nora

2 Jens

3 Frik

4 Julia

5 Anton

3

5|8

2

5|7

o734

21918

8|4(3/6]|2

7135|8419

9/5(8]7|3

2(914/7(6|8|5

1

9128|634

1

41718513296

2

T

312|5]4]9|8|6

3

5(9(8|3|6|114|2|7
417161512 |8[9]1
918521

1

21634791

6

715|911

8(314|6(|9|2|5|7]|1

7/

1

5(713(8(2|4|6|9

3146|571

5

219(8[4|6|3]1

6125839741

9/8(4(7]1|613|2|5

7/

813(9(6|4|7]|5]|1

1

416|211
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